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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 13 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 

Data: 21 de maio de 2018 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
1–PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

8/2018 Prefeito 
 
 

Projeto de Lei nº 8, de 10 de maio de 2018, que 
“Altera a razão social da pessoa jurídica constante 
no artigo 1º da Lei 755, de 13 de3 novembro  de 
2008, que foi agraciada com o Lote 9, da Quadra 
10, com área de 1.600 m², localizado no Distrito 
Industrial deste Município, registrado sob a 
matrícula 19.500 do 1º CRI da Comarca de Nova 
Andradina, e dá outras providência”. 
 

 
2–PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
 

5/2018 Prefeito 
 
 
 

Projeto de Lei Complentar nº 5, de 17 de maio de 
2018, que “Dispõe sobre o reajuste geral e o 
aumento de remuneração dos servidores do Poder 
Executivo, e dá outras providências”. 

 
3–PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 
 

22/2018 Vereadores Wilson Almeida da Silva-PT,  
José Ferraz Chagas Filho-PSDB e Vailton 
Vlademir Sordi-MDB. “Amarelinho” 
 
 

Projeto de Lei nº 22, de 15 de maio de 2018 , 
que“Amplia a incidência da “Lei das filas” (Lei 261 
de 03 de abril de 2001) às casas lotéricas, 
correspondentes bancários e similares”. 
 

 
4–PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES 
 

27/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 4 de 10 de maio 
de 2018, que “Concede Título de Cidadão 
Honorário do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul ao Senhor 
ERNESTO JOSÉ DA SILVA, e dá outras 
providências”. 
 

28/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB Projeto de Lei nº 19 de 07 de maiso de 2018 que 
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“Dispõe sobre a denominação da Rua “N” no 
Residencial “ROYAL PARK” no Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul e dá 
outras providências”. 

RUA ANÍSIO SUCI 

29/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 
 

Projeto de Lei nº 20 de 07 de maio de 2018, 
“Revoga a Lei Municipal nº 449, de 31 de maio de 
2004, que “Dispõe sobre a denominação de rua no 
Jardim Residencial Portal do Parque, na área 
urbana do Município de Nova Andradina-MS, e dá 
outra providências” 

 

30/2018 Vereadores Airton de Castro Pereira-PDT e 
João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 21 de 08 de maio de 2018 de 
“Institui a Tarifa Social sobre o Serviço Público de 
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário 
no Município de Nova Andradina-MS., e dá outras 
providências” 
 

 
5–REQUERIMENTO 
 

24/2018 Veradores Airton de Castro Pereira –PDT e 
José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

REQUEREM À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Saúde SR. NORBERTO FABRI JÚNIOR, solicitando 
que esse órgão de gestão repasse ao Legislativo 
Municipal as seguintes informações sobre o 
atendimento do OFTALMOLOGISTA aos munícipes 
no CEM (Centro de Especialidade Médica) no ano 
de 2018:  
a)Quantos atendimentos o Oftalmologista fez até a 
presente data? 

b) Quais os dias que o Oftalmologista atende no 
CEM? 
c) Qual a quantidade estabelecida de atendimento 
diário do Oftalmologista? 
d)Existem oftalmologistas aprovados em concurso? 
e)  Se existe, porque ainda não foram chamados? 
f) Existe alguma data para que possa ser resolvida 
a falta deste profissional para melhor atender os 
moradores de Nova Andradina? 
g) Existe um número de atendimento específico 
para pessoas fora do município? 
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25/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

REQUER A MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA e à Diretora da AGENOVA SR. MARCIA 
BATISTA LOBO GRIGOLO, solicitando as seguintes 
informaçõe. 
a) Existe cota de casa para deficientes físicos?  

b) Existe alguma cota casas para idosos? 

c) Qual é a idade mínima e máxima para se 
encaixar nas cotas? 

d)Qual é o total de cotas? Tanto para deficiente 
e)quanto para idoso. 

26/2018 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA e ao Gerente da 
Agência de Correios de Nova Andradina, SR. HUGO 
CELSO MORAIS ZAIA, requerendo as seguintes 
informações sobre a entrega de correspondências 
e encomenda no Parque Industrial: 
a) Está sendo feita a entrega de correspondências 
e encomendas normalmente? Se não, qual o 
motivo? 
b)  Qual a periodicidade das entregas? 
c)Há algum impedimento para a realização do 
serviço? 

27/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR  
 
 

REQUER A MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Gerente Regional Leste 
da Sanesul, SR. JAIR RIBEIRO DE OLIVEIRA,  
 solicitando as seguintes informações: 
a) Existe alguma isenção de esgoto?  

b) Para deficiente físico e idoso que vivem com 
renda de um salário mínimo. 

Existe alguma tabela social? 

28/2018 Vereador Quemuel de Alencar-PDT 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretario de 
Educação Sr. FABIO ZANATA, solicitando 
informações sobre A ENTREGA DE UNIFORMES DA 
REDE MUNICIPAL DE ENSINO. 
a)Existe um prazo para a entrega dos uniformes? 
b)Se existe, qual prazo determinado? 
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29/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

REQUER À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, 
solicitando que esse órgão de gestão repasse ao 
Legislativo Municipal as seguintes informações 
sobre “espaço livre de uso público, localizado entre 
o Bairro Residencial Portal do Parque e a AGESUL, 
paralelo à Rua Silveira Domingues Lopes”. 
a)Porque este espaço está abandonado? 
b) O que está reservado para esse espaço? 
c) Já existe algum projeto para que neste local 
d)seja construído algo que deixe este local 
aprazível para a população? 
e) Existem empecilhos para tal regularização? 
f) Se houver, quais são eles e o que pode ser feito 
para melhorar a aparência? 

30/2018 Vereadores subscritos 
 
 

REQUEREM que o projeto abaixo discriminado 
seja considerado em REGIME DE URGÊNCIA 
ESPECIAL entrando na presente Sessão Ordinária 
em 1ª. e única discussão e votação, dispensando 
as normas regimentais em contrário:PROJETO 
DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5, de 17 de Maio de 
2018. Dispõe sobre o reajuste geral e o aumento 
de remuneração dos servidores do Poder 
Executivo, e dá outras providências. 

 
6–INDICAÇÕES 

175/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 
feito com máxima urgência a restauração da 
canaleta existente na Rua  Francisco de Assis 
Reinaldt esquina com a Rua da Saudade. 

180/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Presidente do INSS, Srº. Leonardo 
de Mello Gatelha, Coordenação-Geral de Pericias 
Médicas Srª. Miriam Oliveira de Abreu ao 
Superintendente Regional – Norte/Centro-Oeste 
Srº. André Paulo Félix Fidelis e ao Gerente 
Executivo Regional do INSS de Dourados-MS o Srº. 
Francisco Carlos da Silva, solicitando que sejam 
tomadas as devidas providências para realização 
de Perícias Médicas no Município de Nova 
Andradina-MS. 
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191/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário de Serviços 
Públicos SR. ROBERTO GINELL e ao Diretor do 
DEMTRAN SR. ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, 
solicitando que seja feito uma Faixa de Pedestre na 
Avenida José Heitor de Almeida Camargo em 
frente à Igreja Congregação Cristã do Brasil.         

192/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, solicitando 
que sejam realizadas manutenção e operação tapa 
buraco no asfalto da Rua Anaurilândia nas 
proximidades do numero 1922. 

193/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que sejam realizados serviços de 
patrolamento, manutenção e limpeza nas vias 
que do Parque Industrial. 

194/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 
que, seja feita uma limpeza nas laterais dos 
conjuntos Habitacionais Gaspar Olimpio Gondin e 
Professora Claudia de Campos Dias Turra 
(CONJUNTO HABITACIONAL ALVORADA). 

195/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municial, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL,  
solicitando  FAIXA DE PEDESTRE, nas seguintes 
Ruas que fazem o quadrante da Praça do Centro 
Educacional (JOSÉ CARREIRA MENDES). 
a)Rio Brilhante com o José Heitor de Almeida 
Camargo, 
b)Johann Gill com o José Heitor de Almeida 
Camargo, 
c)Johann Gill com Melvin Jones 
d)Rio Brilhante com a Melvin Jones.. 
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196/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES e ao 
Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado, Sr. HERNANDES 
ORTIZ, reiterando a indicação 039/2017, que 
solicita que se providencie a revitalização da praça 
e a instalação de um novo parque infantil 
(pedagógico) em Nova Casa Verde.  

198/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “Deildo Piscineiro” 
 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao 
Secretário Municipal de Educação, Cultura e 
Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, e com cópia ao 
Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. 
VALTER FERNANDES, solicitando a aquisição de 
uma Máquina de Lavar de 13 quilos, para a CEINF 
Elizabete Robiano localizada na Rua Senador Auro 
de Moura Andrade, nº 1548 Centro. 

199/2018 Vereadores Vailton Vlademir Sordi-MDB, 
“Amarelinnho” e Ricardo Lima-DEM 
 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao secretário municipal 
serviços Sr. ROBERTO GINELL, ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura Sr. JÚLIO CESAR 
CASTRO MARQUES, e ao Diretor do DEMTRAN SR. 
ANILTON FERREIRA DOS SANTOS, solicita que seja 
feito estudos para a construção de um recuo, bem 
como o alargamento da via, e a instalação de um 
semáforo 03 (três) tempos para os veículos 
executarem a conversão à esquerda no canteiro 
central do cruzamento da Avenida Antônio 
Joaquim de Moura Andrade com a Avenida José 
Heitor de Almeida Camargo, onde se localiza o 
semáforo. 

200/2018 Vereadores Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB “Deildo Piscineiro” , Joana Darc Bono 
Garcia-PR e Mário Ferreira de Oliveira-PR 
(Marião da Saúde) 
 
 

INDICAM Á MESA DIRETORA, que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal 
de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES, e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja feito um projeto para viabilizar o acesso dos 
pedestres e portadores de deficiência especiais 
(cadeirantes), nos canteiros centrais, na Avenida 
Antonio Joaquim de Moura Andrade, em todo 
trecho compreendido entre a Avenida Eurico 
Soares Andrade com a Rua Osvaldo Campesato. 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

Estado de Mato Grosso do Sul 
 

 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 
 
 
 

 

 

 

7 

201/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA 
e ao Secretário Municipal de Saúde, NORBERTO 
FABRI JÚNIOR, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja disponibilizada uma sala na ESF de Nova 
Casa Verde para uso de profissionais de 
fisioterapia.  

202/2018 Vereador Vailton Vlademir Sordi-MDB, 
“Amarelinnho”. 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA ao Vice-Prefeito Sr. NEWTON LUIZ DE 
OLIVEIRA, ao Deputado Estadual Sr. RENATO 
CÂMARA, a fim de intercederem junto ao Senador 
Sr. WALDEMIR MOKA, solicitando que sejam 
viabilizados estudos, com a finalidade de destinar 
recursos financeiros através de Emenda 
Parlamentar para aquisição de uma PATRULHA 
MECANIZADA para as famílias do Assentamento 
Teijin.  

203/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, solicitando 
que seja disponibilizada uma PLACA de PARE na 
Rua MASAYUKI AZUMA  esquina com a Rua 
RAIMUNDO DANTAS PINHEIRO. 

204/2018 Vereador Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, solicitando que seja feito troca de 
lâmpada queimada no poste da Praça Luiz 
Geraldo Petreche, (Praça do Horto Florestal). 

205/2018 Vereador Edeildo Gonçalves Dias –PSDB 
“Deildo Piscineiro”  e Vailton Vlademir 
Sordi-MDB “ Amarelinho”  
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL, solicitando que seja feita a 
limpeza geral com desentupimento da boca de 
lobo na Rua Pedro da Rocha Liberato, esquina com 
a Avenida Eulenir de Oliveira Lima no Residencial 
Durval Andrade Filho. 
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206/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR “ 
Marião da Saúde” e Vailton Vlademir Sordi-
MDB “Amarelinho” 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. 
JOSÉ GILBERTO GARCIA, e ao Secretário de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando investimentos em novos uniformes e 
equipamentos de proteção individual (luvas de 
proteção, botinas de segurança, máscaras de 
proteção, protetores auriculares) para as equipes 
de garis do município. 

f 

207/2018 Vereadores Roberto Alves Pereira-MDB, 
“Robertinho Pereira” 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal,  Sr. JOSE 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES e ao Secretário Municipal de Serviços 
Públicos, SR. ROBERTO GINELL, solicitando que 
seja averiguado estudos com a finalidade de 
construir um Traffic Calming na Avenida Alcides 
Menezes de Farias entre o FORUM e o Paço 
Municipal Gerado Teodoro de Resende. 

208/2018 Vereadores Roberto Alves Pereira-MDB, 
“Robertinho Pereira”, Ricardo Lima-DEM e 
Edeildo Gonçalves dos Santos-PSDB, 
“Deildo Piscineiro”. 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Governador do 
Estado de Mato Grosso do Sul, SR. REINALDO 
AZAMBUJA, ao Deputado Estadual, SR. RENATO 
CÂMARA, e a Secretária Estadual de Educação, 
SRA. MARIA CECILIA AMENDOLA DA MOTTA, 
solicitando que seja averiguado estudos, com a 
finalidade de construir o calçamento em torno da 
Escola Estadual Luiz Soares Andrade, mais 
precisamente na Avenida Rio Brilhante e na Rua 
Melvin Jones. 

209/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 

Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CESAR 

CASTRO MARQUES, com copias ao Secretario de 

Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINEL, 

solicitando a elevação dos muros da Escola 

Municipal Antônio Joaquim de Moura Andrade. 
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210/2018 Vereador Airton de Castro Pereira-PDT 
 
 

INDICA Á MESA, que seja encaminhado expediente 

ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, 

e ao Secretário de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 

GINELL, solicitando que seja realizado em caráter 

de urgência, o serviço de Limpeza no espaço livre 

de uso público, localizado entre o Bairro 

Residencial Portal do Parque e a AGESUL, paralelo 

à Rua Silveira Domingues Lopes, com as seguintes 

melhorias: Capinação e Revitalização do local. 

 
7–MOÇÃO 

24/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
“Robertinho Pereira” 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO ao 1º 
SGT QPPM JOSÉ LUIZ LOPES, pelos 30 anos de 
relevantes serviços prestados à comunidade nova-
andradinense, desempenhados com amor e 
eficiência, na Corporação da Policia Militar de 
Nova Andradina/ MS. 
 

25/2018 Vereador Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO para 

DRª NEIVA MARCIA CHAGAS e o DR° JEFERSON 

PEREIRA, pelo  reconhecimento do trabalho que 

realizam, com destaque nacional e decisivo em 

ações que beneficiam a vida do povo de Nova 

Andradina- MS.   

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do  
 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 

8-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 
2–PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

19/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 19 de 07 de maio de 2018 que 
“Dispõe sobre a denominação da Rua “N” no 
Residencial “ROYAL PARK” no Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul e dá 
outras providências”. 
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20/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 
 
 

Projeto de Lei nº 20 de 07 de maio de 2018, 
“Revoga a Lei Municipal nº 449, de 31 de maio de 
2004, que “Dispõe sobre a denominação de rua no 
Jardim Residencial Portal do Parque, na área 
urbana do Município de Nova Andradina-MS, e dá 
outra providências” 

21/2018 Vereadores Airton de Castro Pereira-PDT e 
João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 
 

Projeto de Lei nº 21 de 08 de maio de 2018 de 
“Institui a Tarifa Social sobre o Serviço Público de 
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário 
no Município de Nova Andradina-MS., e dá outras 
providências” 
 

 


